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T İ Y A T R O 
 
ALİ POYRAZOĞLU TİYATROSU ANKARA’DA 
Ali Poyrazoğlu Tiyatrosu oyuncuları iki ayrı oyunları ile başkentli sanatseverlerin karşısında 
olacaklar: 
İÇİMDEKİ TİMSAH: 7, 8 Nisan 2010  Saat: 20.30 
İYİ GÜNDE KÖTÜ GÜNDE: 9, 10 Nisan 2010  Saat: 20.30    10, 11Nisan 2010 Saat: 15.30 
Yer: Devlet Tiyatroları Şinasi Sahnesi   Tel: 466 44 43   www.biletix.com     
 
 
ÖTEKİ  TİYATRO 
Yer: GMK Bulvari No: 114 / C Maltepe   Telefon:  232 32 92  www.otekitiyatro.com.tr/  
KORKUYU BEKLERKEN 
Yazan: Oğuz Atay  Oyunlaştıran-Yöneten: Murat Karahüseyinoğlu 
Oynayanlar: Fatih Al, Emre Erdem, Yılmaz Angay, M.Nurkut İlhan, Ertuğrul Kilinçkaya, Ümit 
Koyuncu, Uğur Çakiroğlu 
ÖYKÜSÜ : ‘O’ yalnız yaşayan biridir.. Bir gün, anlaşılmayan bir dilde yazılmış bir mektup alır. 
Üniversite de ‘ölü diller’ üzerinde uzman olan arkadaşına götürdüğü/okuttuğu mektup ‘size 
bildirine kadar evinizden çıkmayın’ anlamında bir uyarıdır… O, eve kapanır…Korkuyla, Korkuyu 
Beklemeye başlar... 
 
HAMLET Forever - Yazan: William SHAKESPEARE 
Çeviren--sahneye getiren:  Murat Karahüseyinoğlu 
Aslına sadık kalınarak yeniden kurgulanmış ve dili ayrıca sadeleştirilmiş olan metin başkaca 
rejilere de açık, alternatif bir oyun olma özellikleri taşımaktadır. Böylece yıllar sonra, Ankara’da, 
özel bir tiyatroda, ilk defa “Hamlet” sahnelenmiş oluyor. 
Sahnelendiği tarihler ve online bilet almak için:  www.mybilet.com/ 
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ÇOCUKLARA 
 
 
BÜYÜMEK İSTİYORUM  
Devlet Tiyatroları çocuk oyunu. 7-14 yaş için tavsiye edilmekte. 
Yazan ve yöneten: Mehmet Akay 
Konu: Bir yolculuk öyküsü. İnsanın gelişiminde önüne çıkan sorunlar karşısında elde edilen 
deneyimler. Bu birikimlerin ve deneyimlerin hayatta insanı; ilkeli, dürüst ve doğru kişi olma 
yolunda olgunlaştırması.  www.mybilet.com 
 
 
ÜÇ KÜÇÜCÜK KUZUCUK (MASALLARA YOLCULUK) 
Pembe Kurbağa Çocuk Tiyatrosu oyuncuları 10 Nisan Cumartesi günü saat 11.00 ve 13.00’te 
“BİŞR ROBOT HİKAYESİ”, 11 Nisan Pazar günü saat 12.00’de de “ÜÇ KÜÇÜK KUZUCUK-
MASALLARA YOLCULUK” oyunlarını minik seyirciler için sunacaklar. 
Tel: 418 02 98   www.pembekurbaga.com.tr 
 
SİNEMA 
1.ANKARA DAĞ FİLMLERİ FESTİVALİ 
9-11 Nisan 2010   www.ankaradagfilmfest.org/ 
 
ZİRAAT BANKASI SİNEMASI 
Ziraat Bankası Kültür Merkezi’nde bu hafta “ALİS HARİKALAR DİYARINDA” ve           
“EYVAH EYVAH” isimli filmler gösterimde olacak. 
Seanslar:  Hafta içi 19:30,  Cumtesi 13:00,16:00,19:30    Pazar13:00, 16:00  
http://www.ziraat.com.tr/default.asp?sayfa=tr/bankamiz/kultur-sanat/ 
 
 
KONSER  
 

 
 
CUMHURBAŞKANLIĞI SENFONİ ORKESTRASI 
www.cso.gov.tr       www.mybilet.com 
08 – 09 Nisan 2010 
Şef: Burak Tüzün Solistler: Çağıl Yücelen Akın – Keman, Verda Erman – Piyano,           
Esra Pehlivanlı – Viyola,  Marko Kassl - Akordeon 
Program: Felix Mendelssohn – Bartholdy  Keman – Piyano Ve Yaylı Çalgılar İçin Konçerto  Ulvi 
Cemal Erkin  Senfonik Bölüm 
Selim Doğru  “Şeytanın Günlüğü”   Viyola, Akordeon Ve Orkestra İçin 
 
 
DEVLET HALK DANSLARI TOPLULUĞU GÖSTERİSİ 
08 Nisan 2010  Saat: 19.30   Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi   
Tel: 310 20 94   www.kultur.gov.tr/ 
 
 
CANDAN ERÇETİN 
10 Nisan Cumartesi   Yer: Anadolu Gösteri Merkezi 
www.biletix.com 

http://www.ankaradagfilmfest.org/
http://www.cso.gov.tr/
http://www.mybilet.com/


 
27. ANKARA MÜZİK FESTİVALİ 
Sevda-Cenap And Müzik Vakfı tarafından bu yıl 27.’si yapılacak olan Uluslararası Ankara Müzik 
Festivali 5-30 Nisan 2010 arasında Başkentli sanatseverlere müzik ziyafeti sunacak. 
http://www.ankarafestival.com/ 
5 Nisan Pazartesi 
MEB Şura, 20:30     Hacettepe Senfoni Orkestrası               
Erol Erdinç, şef    Laure Favre Kahn, piyano 
6 Nisan Salı 
RHM, 20:30   Laure Favre Kahn Piyano Resitali 
7 Nisan Çarşamba 
MEB Şura, 20:30   Türkiye Polifonik Korolar Derneği Korosu  
Mustafa Apaydın, şef 
 8 Nisan Perşembe 
MEB Şura,20:30   Fransız Barok Orkestrası  Şefika Kutluer, flüt 
9 Nisan Cuma 
MEB Şura, 20:30     Tap Dans 
Sabine Hasicka,  dansçı   Zsofia Boros, klasik gitar   Alexander Lackner, bas gitar 
10 Nisan Cumartesi 
MEB Şura, 20:30  A Little Nightmare Music                    
Aleksey Igudesman, keman      Richard Hyung-ki Joo, piyano 
 
 
ODTÜ 11. SANAT FESTİVALİ DEVAM EDİYOR 
FESTİVALDE BU HAFTANIN ETKİNLİKLERİ 
6 Nisan 2010   Saat:20:00   “İdil Biret” Piyano Resitali 
7 Nisan 2010   Saat:20:00    “Marx’in Donusu” Tiyatro Oyunu 
Yazan: Howard Zinn  Yöneten ve Oynayan: Genco Erkal 
10 Nisan 2010  Saat: 20:00  “Doğan Canku” Konseri 
11 Nisan 2010  Saat:20:00 “Pazar Günkü  Cinayet”  Tiyatro Oyunu 
Haldun Dormen, Deniz Gökçer, Gazi Şeker, Hilmi Özçelik, Eda Gülten, Deniz Türkali 
 
KÖY ENSTİTÜSÜ ŞENLİĞİ  
Yeni Kuşak Köy Enstitülüler Derneği‘nin öncülük ettiği, "70. Yılında Köy  Enstitülüleri   Şenliği  
9 - 17 Nisan günleri arasında yapılacak. Ankara‘daki üniversiteler ve 17 Nisan günü 
Hasanoğlan‘da gerçekleştirilecek şenlikte, konserler, tiyatro, halkoyunları, dans gösterileri, drama 
ve paneller başta olmak üzere birçok etkinlik düzenlenecek. Ayrıca  17 Nisan akşamı Çağdaş 
Sanatlar Merkezi‘n de "Köy Enstitüleri Aydınlığında, Canlandırılacak Ülke Kavramı Üzerine 
Düşünmek" adlı  bir açıkoturum düzenleyecek.  
http://www.koyenstituleri.net/ 
 

SERGİ 
 
BRHD 40. YIL BÜYÜK SERGİSİ 
Birleşmiş Ressamlar ve Heykeltıraşlar Derneği (BRHD) 40.yılını kutlayacak. 1-15 Nisan 2010 
tarihleri arasında Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde sergilenecek. Sergi ve 
etkinliklerine www.brhd.org.tr  adresinde ulaşılabilir. 
 
90 YILDA 90 FOTOĞRAF SERGİSİ 
Türkiye Foto Muhabirleri Derneği, Basın Yayın ve Enformasyon Genel Müdürlüğü ile TBMM 
arşivlerinden oluşturulan “ 90 Yılda 90 Fotoğraf Sergisi”, 6 Nisan’da TBMM  Şeref Holü’nde 
açılacak. 
 
TAKIANTİKA RESİM SERGİSİ 
Birsen SALAHİ’nin  Takıantika resim sergisi  8 Nisan- 2 Mayıs 2010 tarihine kadar gezilebilir. 
Takıantika Sanat Galerisi 
Adres: Filistin Cad. Horasan Sok. 15/3 G.O.P./Ankara 
Tel: (0312)  436 37 88  e-mail: takiatika.nunalin@gmail.com 

http://www.ankarafestival.com/
http://www.brhd.org.tr/
mailto:takiatika.nunalin@gmail.com


 
MÜZAYEDE 
 
 

ANTİKA VE SANAT ESERLERİ MÜZAYEDESİ 
11 Nisan 2010  Yer: Swiss Otel   www.ankaramuzayede.com 
FUAR 
 

TÜRKİYE'DE MOBİLYA VE DEKORASYON 2010 FUARI 
7-11 Nisan   Yer:  Altınpark Fuar Merkezi     www.aafuarcilik.com  
 
YAPI DECOOR FUARI 
8-11 Nisan  Yer: Atatürk Kültür Merkezi     Düzenleyen: CYF Fuarcılık 
 
IEFT YURT DIŞI EĞİTİM FUARI 
5 Nisan 2010   Sheraton Otel 
Mezunlarına Nobel, Pulitzer, ödülleri kazandırmış, önemli siyaset adamları, devlet başkanları, 
cumhurbaşkanları yetiştirmiş, dünyada saygı duyulan sanat, spor, bilim ve düşünce insanları 
kazandıran pek çok elit üniversitenin katıldığı 17. (IEFT)Yurtdışı Eğitim Fuarları Türk gençlerinin 
geleceklerini belirlemelerine yardımcı olmayı hedefliyor. 
 
YARIŞMA 
 
ODTÜ'NÜN ''YENİ FİKİRLER YENİ İŞLER'' YARIŞMASI  
ODTÜ ve ODTÜ Teknokent'in düzenlediği genç patron adaylarına şirket kurma fırsatı tanıyan 
''Yeni Fikirler Yeni İşler'' yarışmasına başvurular 9 Nisanda sona erecek.  
 
KADINLAR KISA FİLMLERLE "KÖTÜLÜK"Ü ANLATACAK 
Uçan Süpürge'nin, 6-13 Mayıs 2010 tarihleri arasında 13. kez gerçekleştireceği Kadın Filmleri 
Festivali'nin bu seneki teması, "kötülük". Aynı tema ile bir de kısa film yarışması düzenleniyor. 
Yarışmaya son başvuru tarihi 9 Nisan 2010. Ayrıntılı bilgi için tel:  427 00 20  
 
"PROJENİ KAP GEL"  
Kadir Has Üniversitesi, lise öğrencilerinin bilim projelerine destek olup ev sahipliği yapacağı 
“Projeni Kap Gel” Liselerarası Proje yarışması ile geleceğin özgün ve yeni buluşlarını bugünden 
hayata geçiriyor. Fen Bilimleri ve Mühendislik alanında tüm lise öğrencilerinin katılabileceği 
Projeni Kap Gel yarışmasında, öğrenciler ürün geliştirme ve tasarım becerilerini gün ışığına 
çıkarıyor. Katılım için son tarih, 9 Nisan 2010. 
 
"BEN BİR VAKIF KURSAM" KONULU KOMPOZİSYON YARIŞMASI       
Başbakanlık Vakıflar Genel Müdürlüğünce ilan edilen 2010 yılı Vakıf Medeniyeti “İstanbul” 
etkinlikleri içerisinde ön lisans ve lisans öğrencilerine yönelik “Ben Bir Vakıf Kursam” konulu 
kompozisyon yarışması düzenlenecek. Yarışmacı eserlerin ve katılım formunun 9 Nisan 2010 
tarihine kadar Başbakanlık Vakıflar Genel Müdürlüğüne ulaştırılması gerekmektedir. 
 
SINIRLAR YÖRÜNGELER 07-08 
Siemens Sanat tarafından bu yıl dördüncüsü gerçekleştirilen ''Sınırlar Yörüngeler 07-08'' 
yarışmasına başvurular 9 Nisan’da sona erecek. Bireysel ve grup halindeki çalışmaların da kabul 
edileceği yarışmaya, en fazla üç eserle başvurulabilecek. 
 
İNGİLİZCE ÖYKÜ VE ŞİİR YARIŞMASI 
Çankaya Üniversitesi tarafından düzenlenen ingilizce öykü ve şiir yarışmasının konusu “Doğa” 
olarak belirlendi. Yarışmaya katılım için son tarih 6 Nisan 2010.  www.cankaya.edu.tr 
 
YARATICI OYUNCAK TASARIM YARIŞMASI 
Ankara Mimarlar Odası tarafından düzenlenen yarışmaya 8 Nisan’a kadar başvurulabilecek.  
www.archildworg.org 

http://www.ankaramuzayede.com/
http://www.aafuarcilik.com/
http://www.cankaya.edu.tr/


 
KİTAP DÜNYASI 
 
 

BAŞARIYA İLK ADIM, KARAR ALARAK ATILIR 
“Başarı kazanmak için doğru kararlar almak gerektiğini herkes kabul eder. Akıllıca alınan kararlar 
hem sizi hem şirketinizi en yüksek noktalara taşır. Kötü tercihler ise hem sizin kariyerinize hem 
de ekibinizin başarısına gölge düşürür. Richard Luecke’nin  İş Bankası Yayınları’nadan çıkan 
“Karar Almak” isimli kitabı size zaman içinde sınanmış, beş basamaklı bir yöntem sunuyor. 
Açıklamalı örneklerle gayet net bir şekilde ifade edilen bu yöntemi kullanarak karar alma 
yetilerinizi geliştirebilir ve kötü sonuçlara yol açan tuzaklardan kaçınabilirsiniz. Bu kitabın amacı 
sizi bu iki araçla birden donatmaktır.” www.kitapturk.com 
 
BİR + BİR 
Express ve Roll dergileri ile oldukça ses getiren ekibin hazırladığı yeni dergi piyasaya çıktı. Roll 
dergisi kapandığında okurları üzüldüler ama aynı ekip fazla bekletmeden 'ruhu aynı olan' yeni 
dergileriyle 'sevdiği şeyleri' konuşmaya, yazmaya devam ediyorlar. Sinemadan müziğe, 
edebiyattan spora günlük hayatta olan her şeyin yer alacağı Bir+Bir raflardaki yerini aldı. 
 
TOPLANTI 
 
 
 

TÜRK POLİS TEŞKİLATINDA YENİ GELİŞMELER SEMPOZYUMU  
09-10 Nisan 2010  Yer: Emniyet Genel Müdürlüğü  Polis Akademisi – Anıttepe 
 
GENEL HABERLER 
 
BİLKENT OTEL’DE EGE YEMEKLERİ HAFTASI 
Yöresel Yemekleriyle Ege Yemekleri Haftası 6-10 Nisan 2010 tarihleri arasında hergün, öğle ve 
akşam yemeklerinde Akdeniz Mutfağı yöresel yemekleri sunulacak. 
Bilkent Otel ve Konferans Merkezi 
Adres: Üniversiteler Mah. 1599 Cad. No: 6  
Bilkent-ANKARA 
Tel: (0312) 266 68 14 
e-mail: info@bilkentotel.com.tr 
 
HİLTON 55’INCI DOĞUM GÜNÜ İÇİN FOTOĞRAFLAR BEKLİYOR 
1955’te açılan Hilton İstanbul, 55’inci doğum yılı için bir kitap hazırlayacak. Bunun için herkesten 
fotoğraf ve belgeler bekliyorlar. Bu otele 1982 yılında stajyer olarak giren, şu an ise Hilton 
otellerinin İstanbul bölge müdürü olan Armin Zerunyan hatırlatıyor:“ABD dışında en eski otel 
burası. Avrupa’daki beş yıldızlı otelciliğin temeli bile Hilton İstanbul’dur.” Uzun süre İstanbul’un en 
önemli noktası olma özelliğini taşıyan Hilton İstanbul, bu yıl 55’inci yaşını geride bırakacak. O 
yılları yaşayan neredeyse herkesin burayla ilgili bir anısı var. Yıldönümü vesilesiyle de otelin 
çalışanları bu anıları bir kitapta toplamaya hazırlanıyor ve elinizde arşivlerden çıkan birtakım 
bilgileri ya da fotoğrafları kendileriyle paylaşmanızı istiyor. Bu materyaller ise yazın Hilton 
İstanbul’un lobisinde sergilenecek. 
 
KAGİDER, GELECEĞİN KADIN LİDERLERİNİ ARIYOR 
 
Türkiye Kadın Girişimciler Derneği (KAGİDER), genç kadınların yeteneklerini geliştirerek 
geleceğin liderleri olmalarını amaçlayan proje başlattı. ''İşine, toplumuna, çevresine farklılık 
getirecek 50 genç kadını arıyoruz'' sloganıyla KAGİDER tarafından başlatılan Geleceğin Kadın 
Liderleri Projesi, 18 – 25 yaş arası üniversite son sınıf öğrencilerinin ve yeni mezunların iş arama 
sürecini ve işgücü piyasasına katılımını kolaylaştırmayı hedefliyor. Başvuruların 15 nisana kadar 
www.kagider.org adresindeki başvuru formu doldurularak cv'lerle beraber cv@kagider.org 
adresine gönderilmesi gerekiyor. 

http://www.kitapturk.com/


 
 
UM:AG SEMİNERLERİ NİSAN DÖNEMİ BAŞLIYOR 
Düşündüklerinizi yazı ile etkili ve akıcı bir biçimde aktarma yeteneğinizi geliştirmek, yaşamı 
sorgulamak, her biri kendi alanında deneyimli eğiticilerle edebiyat, felsefe, sinema, fotoğraf, 
sanat tarihi ve medya dünyasında öğretici bir yolculuğa çıkmak istiyorsanız  um:ag seminerlerinin 
Nisan dönemi başlıyor. Yazma, Felsefe, Film Atölyeleri, Temel Fotoğrafçılık, Sanat Tarihi ve 
Eleştirel Haber Okuryazarlığı seminerleriyle ilgili ayrıntılı bilgileri ve başvuru formlarını 
www.umag.org. sitesinden edinebilirsiniz. 

 
 
 
GMAİL'DE YENİ HİZMET 
Artık e-mail'inize en son kimin ne zaman giriş yaptığını öğrenebileceksiniz .İnternetin bir numaralı 
ismi Google, kullanıcıların güvenliğini artıracak yeni bir özelliği e-mail servisi Gmail'e dahil etti. 
Gmail kullanıcıları artık e-mail'ine en son kimin ne zaman giriş yaptığını kullanıcılara göstererek 
şüpheli durumlarda kullanıcılarını uyaracak. Google'ın popüler e-mail servisi Gmail, yaklaşık bir 
yıldan bu yana kullanılan log-in kayıt sistemini biraz daha geliştirdi. Gmail'e eklenen yeni bir 
özellik sayesinde kullanıcıların Gmail'ine giren üçüncü kişiler anında tespit edilecek ve Gmail'e 
giriş yapan kullanıcı bir uyarı penceresiyle karşılaşacak. Böylece özellikle yurtdışından 
kullanıcıların Gmail hesabına giren hacker'ların ne zaman ve hangi sıklıkta Gmail hesabına 
girdiği hesap sahiplerince öğrenilmiş olacak. Gmail'e giriş yapan kullanıcıların bir listesini 
kullanıcılara sunan Google, böylece kullanıcıların hangi araçla, nereden ve hangi saat 
dilimlerinde Gmail'e giriş yaptığını kullanıcılara göstererek şüpheli erişimlerin tespitini mümkün 
kılıyor. Şüpheli durumlarda da Google, Gmail kullanıcılarını uyararak şifrelerini değiştirmelerini 
talep ediyor. 
 
 
 ÖZEL GÜNLERR 
 
  Avukatlar Günü   5 Nisan  
Dünya Sağlık Günü  7  Nisan  
Sağlık ve Sosyal Güvenlik Haftası   7-13 Nisan 
Polis Teşkilatının Kuruluşu   10  Nisan  
 
 
 

 
 
 
 

   
ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.  
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz. 

mailto:atid2005@gmail.com
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